
Le meraviglie della grazia
divina, versione dal tedesco di
una clarissa del monastero di
Fiesole
Read More
SKU: 18667
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Scheeben, Matthiaseditore: Società editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1933

Product Description
462 pagine; 21 cm, brossura, carta ingiallita. Libro proveniente da biblioteca con i consueti
timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good) (18667)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-meraviglie-della-grazia-divina-versione-dal-tedesco-di-una-clarissa-del-monastero-di-fiesole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Dal torchio del cuore : Liriche
Read More
SKU: 14709
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Parodi Carlo G. B.editore: Tip. Mortara
Ferraris e C.luogo-edizione: Genova Cornigliano
anno-edizione: 1933

Product Description
In 8, p. 69. Brossura. Testo entro cornice. In barbe brossura Molto buono (Very Good) (14709)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dal-torchio-del-cuore-liriche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Mussolini visto da Settimelli
Read More
SKU: 12359
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Settimelli, Emilioeditore: Pincianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description
XII, 177 pagine, 23 cm. legatura editoriale in tela blu, taglio rosso rilegato Molto buono (Very
Good) (12359)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/mussolini-visto-da-settimelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La voce delle chiese
antichissime di Roma.
Read More
SKU: 2176
Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Hendrichs F.editore: Descléeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description
In 4, pp. 183 con 72 tavv. fuori testo, brossura con strappetti ai margini, all'interno fresco.
Dedica anonima al frontespizio. Nell'insieme buono. brossura Buono (Good) (2176)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-voce-delle-chiese-antichissime-di-roma/
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Amo dunque sono : romanzo
Read More
SKU: 17595
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Aleramo Sibillaeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1933

Product Description
253 pagine; 20 cm. brossura con lievi segni del tempo alla copertina, cerniera anteriore
rinforzata con filmoplast, fiorture lievi brossura Buono (Good) 3. edizione(17595)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/amo-dunque-sono-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


La dottrina del fascismo. Con
una Storia del movimento
fascista di Gioacchino Volpe
Read More
SKU: 15791
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Fascismo
autore: Mussolini Benitoeditore: Treves-Treccani-
Tumminelliluogo-edizione: Milano-Romaanno-
edizione: 1933

Product Description
133 p. ; 22 cm. Brossura. Firma di appartenenza di Giuseppe Vacca brossura Molto buono (Very
Good) (15791)

Il segno degli eroi : storia
dell'assedio di Rodi del 1522
Read More
SKU: 14849
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Trionfi, Carloeditore: Ceschinaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1933

Product Description
351 pagine con 2 tavole: ill ; 20 cm. brossura come da foto con segni del tempo (abrasioni,
pieghette, una piccola mancanza al dorso), cereniera anteriore rinforzata con nastro
trasparente (filmoplast), testo pulito senza sottolineature o scritte brossura Mediocre (Poor)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-dottrina-del-fascismo-con-una-storia-del-movimento-fascista-di-gioacchino-volpe/
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(14849)

Calvus nero : romanzo storico
dell'epoca di Domiziano
Read More
SKU: 12494
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Caracciolo Ginnetti, Francescoeditore: Casa
del libroluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description
290 pagine, 22 cm. Brossura con tracce di polvere alla copertina, brossura Molto buono (Very
Good) (12494)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/calvus-nero-romanzo-storico-dellepoca-di-domiziano/
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Il sistema di don Abbondio
Read More
SKU: 11435
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Zottoli, Angelandreaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1933

Product Description
XI, 140 pagine, 20 cm. brossura con timbro di possesso alla copertina, all'antiporta e al
frontespizio, dedica anonima al frontespizio, cerniera anteriore rinforzata dall'interno brossura
Molto buono (Very Good) (11435)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-sistema-di-don-abbondio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Motivi spirituali platonici.
Read More
SKU: 9991
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Giuseppe Rensieditore: Gilardi e Notoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1933

Product Description
In 16, brossura editoriale, pp. 304. Segni del tempo alla cop. Sottolineature a matita da pag.
120 a pag. 304 brossura Buono (Good) (9991)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/motivi-spirituali-platonici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


A First Book in Latin
Read More
SKU: 8697
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Grinstead, Wren Jones and Walter V. McDuffee
editore: D. Appleton & Coluogo-edizione: New York
anno-edizione: 1933

Product Description
In 8, in black cloth with gold lettering on the spn and frnt pnl. Illustrated with b/w photographs
and line drawings by Harold J. Minton. rilegato Molto buono (Very Good) (8697)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/a-first-book-in-latin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il dramma di Luigi Caroli, pagine
inedite di dolore e d'amore di
forzati in Siberia per
l'indipendenza della Polonia
(1863-66)
Read More
SKU: 7235
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Zanchi Angiolaeditore: Signorelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description
178 pagine con 27 pagine di tavole, 21 cm. Brossura illustrata, alcuni strappetti ai bordi della
copertina (vedi foto) brossura Molto buono (Very Good) (7235)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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